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1. Identifikační údaje

1.1. Údaje o stavbě 
Název stavby: Stavební úpravy objektu 

Restaurace Na Marii
Místo stavby: Důl Marie č p. 653

261 01 Příbram VI - Březové Hory
Pozemek p.č. st. 115/5 k ú. Březové Hory

1.2. Údaje o žadateli
Česká pivnice, spol. s r.o..
Slunná 551,
261 01 Příbram V - Zdaboř
IČ: 451 45 636

1.3. Údaje o majiteli nemovitosti
Město Příbram,
Tyršova 108, 
261 01 Příbram i
IČ. 002 43 132

1.4. Údaje o zpracovateli dokumentace
Vedoucí projektant
Vypracoval:

Ing Jaroslav Cikán, CSc.
Ing Jindřich Kába - (604 233 174)
Čechovská 59, Příbram VIII
Kancelář. Mariánská 355, Příbram IV

Druh dokumentace: Projekt pro stavební povolení (ohlášení stavby)
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2. Technická zpráva

2.1. Školící a zasedací místnost
V prostoru místnosti bude na vnitřní straně obvodových stěn vytvořena základová konstrukce 

z tvárnic ztraceného bednění, prutové oceli a betonu. Na tuto konstrukci budou kotveny dřevěné 
nosné sloupy vestavěné dřevěné konstrukce Na sloupy budou kotveny vodorovné trámy, na které 
bude provedeno pobiti z hoblovaných fošen. Na horní plochu fošen bude uložena parozábrana a 
tepelná izolace minerální vatou Tato vložená dřevěná konstrukce bude mít hlavně estetickou funkci a 
jejim vytvořením dojde ke sníženi výšky místnosti (tím i ke zmenšeni vytápěného prostoru). Všechny 
dřevěné prvky budou hoblované a budou opatřené ochrannými nátěry.

V nové místnosti bude vytvořena nová skladba podlahové konstrukce. Původní podkladní 
beton bude vyrovnán a bude na něho natavena hydroizolace (+ izolace proti radonu) Na ni se 
provede krycí betonová vrstva, na kterou se bude ukládat tepelná izolace podlahovým polystyrenem, 
krytým PE folií. Tepelná izolace bude přebetonována a na betonovou mazaninu se položí finální 
nášlapná vrstva - protiskluzová keramická dlažba

Spojeni mezi místností restaurace a novou místností bude zajištěno novým dveřním otvorem, 
který bude vybourán ve stávající stěně (překlad nad otvorem z ocelových l-nosníků). Do vybouraného 
otvoru budou vloženy nové dveře v souladu s požadavkem PBR (EW 15 DP3, opatřené 
samozavíračem a koordinátorem zavíráni dveřních křídel).

Stávající původní dveřní a okenní otvory v obvodových stěnách budou obnoveny (původní 
výplně otvorů byly dříve odstraněny a otvory byly zazděny). Nové výplně otvorů budou respektovat 
původní výplně. Bude se jednat o historické repliky v rozměrech, tvarech, děleni výplní i jejich 
otevíráni shodném jako u původních, historických výplní.

V novém prostoru budou provedeny nové rozvody elektrické energie v rozsahu světelných a 
zásuvkových okruhů (měděnými vodiči pod omítkou). Napojení bude provedeno ze stávajícího 
rozvaděče restaurace

Nová místnost bude napojena na nový topný systém v restauraci. Budou zde osazena 
desková otopná tělesa s napojením na dvoutrubkový teplovodní otopný systém.

Vnitřní plochy obvodových stěn budou opatřeny novými omítkovými vrstvami a malbou (v části 
stěn bude ponecháno viditelné kamenné zdivo s novým vyspárováním).

2.2. Úpravy stávajících prostorů
Součástí prací je úprava stávajících sociálních zařízení pro návštěvníky. Dojde k jejich drobné 

dispoziční úpravě a vytvoření dvou nových WC kabin pro ženy. Nové příčky (zdivo Porotherm) budou 
opatřeny novými omítkovými vrstvami. Stávající omítky budou lokálně opraveny. Budou zde 
provedeny nové keramické obklady stěn (a výmalba) a nové podlahové vrstvy. V sociálních zařízeních 
budou osazeny nové zařizovací předměty s napojením na stávající rozvody vody a kanalizace.

Ve všech stávajících prostorech restaurace i v nové školicí a zasedací místnosti bude 
proveden nový systém ústředního vytápění. Bude se jednat o teplovodní systém s deskovými 
otopnými tělesy v jednotlivých místnostech. Celý systém bude zdrojován tepelným čerpadlem 
(vzduch-voda).

2.3. Závěr
Při prováděni stavebních a montážních praci musí být dodrženy příslušné technologie a ČSN 

bezpečnostní předpisy, obecné požadavky na výstavbu a závěry a doporučeni statického posouzení
Veškeré podstatné dispoziční, kvalitativní nebo materiálové změny musí být předem 

odsouhlaseny projektantem.
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